



捡拾绿化带中的垃圾。

## 有了“红马甲” 小区更干净了



本报记者 张晓科 于伟

天刚蒙蒙亮,杨柳国际新城G区,创卫志愿者孔祥勇身着红色马甲经过G区、F区,前往杨柳新村。

街边的花丛、社区内的花丛,还有街角旮旯,这是孔祥勇待得时间最长的地方。“垃圾多,不好清理,尤其花丛里,伸手够不着,要用夹子夹出来。”手拿钳子的孔祥勇钻进花丛,把清理出的垃圾,倒进垃圾桶,随手将垃圾桶盖盖上。

早在2011年,孔祥勇便成为一名社区志愿者,带头收拾小区卫生。看到随便扔东西的人会前去制止,看到地上的垃圾会主动捡拾,偶尔有看不下去的卫生死角也会找工具去清理。

“只要做了,肯定有变化。”在孔祥勇的带动下越来越多的小区居民加入其中。适逢创卫,穿上红马甲这支团队成为一个专门的创卫志愿者团体。

作为20人团队中的一员,王峰加入团队刚有两个月。每天上下班,时常看到身穿红马甲的孔祥勇打扫卫生,捡拾垃圾,这触动了他,便加入其中。

42岁的刘静是杨柳国际新城一名新住户。“不干净。”说起刚来时的小区,从刘静口中蹦出的三个字。“当时扫过去一遍还行,可没过多久就有垃圾,尤其还未满的垃圾桶旁边。”

如今的杨柳国际新城,路面整洁了,墙面粉刷一新,楼道里没了杂物,住得舒心多了。



清理小区杂物。



清理小区的小广告。



清扫楼前污水。

## 高新区大学园 霍廷霄、杨大伟成为 济宁学院特聘教授

本报济宁11月10日讯(记者 马辉 通讯员 许宁) 7日,济宁高新区大学园,济宁学院在高新区应用型人才培养基地举行霍廷霄、杨大伟特聘教授聘任仪式,通过这种方式,带动院系教师水平提升,同时也为学生带来更多先进教学理念和内容。

聘任仪式上,济宁学院副院长朱松涛对两位专家受聘学院特聘教授表示感谢,介绍了学校办学定位,发展战略及发展现状。他表示,两位专家的加盟,对提升学院艺术专业师资队伍水平、提高人才培养质量将发挥巨大促进作用。霍廷霄,杨大伟先后发言,对济宁学院办学定位高度赞同,表示将本着一家人的态度,积极工作,分享资源,为济宁学院学科专业发展和人才培养做出最大努力。

霍廷霄特聘教授我国知名电影美术设计师,其《英雄》、《唐山大地震》、《霸王别姬》等作品曾获得戛纳国际电影节最佳美术贡献奖一次、中国电影金鸡奖最佳美术指导奖四次、香港电影金像奖最佳美术指导奖两次。

杨大伟特聘教授系我国知名策展人和艺术家,其《绿地》、《茶》、《状态·剖面》等作品入选国家级重要展览并获奖,先后策划了《向东走—当代艺术邀请展》等一系列在国内有影响的艺术活动及作品展。

## 10余部环卫清扫车“上岗”

### 机械清扫联合作业,高新区道路更整洁

本报济宁11月10日讯(记者 高雯) 济宁高新区城管执法分局升级环卫装备,新配10余部机械清扫车、护栏清理车,替代人工擦洗,并将更多街道道路纳入机械化清扫范畴。

9日上午4点多,济宁高新区机械清扫车队的驾驶员们已整装待发,他们要赶在上班早高峰之前,将路面清扫一新。高压冲洗车在海川路上开道,喷射出的水花将路面上的垃圾掀起,后面紧跟着扫洗车和扫路车,将冲刷出的垃圾清扫并收集着废水,这是他们创新的机械清扫联合作业。

“这种创新的联合作业方式,解决了以往冲洗车与人工配合导致的废水收集不干净,也解决了单一作业造成的路面冲刷不彻底等问题。”济宁东城园林公司负责人赵健说,为做好创卫

城市保洁,近期他们新增了10余部环卫机械清扫车辆,将很多原本人工清扫的街道道路,也纳入到机械清扫范畴。

赵健说,之前道路机扫的范围主要为海川路、崇文大道、同济路等21条区管主要道路,现在增配机械清扫车辆后,各个街道的道路也纳入到机扫范畴,高新区范围内的机扫作业距离达到500多公里,平均每两天就全部清扫一遍。

济宁高新区城管执法分局局长闫春雷介绍,为了解决冲洗道路扰民和耽误交通等问题,他们将冲洗路作业时间调整到晚上作业。闫春雷说,通过采取创新作业方式、优化作业装备和调整作业时间等一系列的措施,让高新区的道路更干净整洁,处处呈现着科技新城的亮丽清新。



三部清扫车联合作业。本报记者 张晓科 摄